
西区自治協議会 会議概要（速報版） 

平成２９年度 第２回会議  

開催日時 平成２９年５月２９日（月）午後３時から午後４時１５分 

会  場 西区役所健康センター棟１階大会議室 

出 席 者 

主な議事 

委  員 

田村委員 寺瀬委員 小林(邦太郎)委員 髙島委員 小林(勉)委員 

下川委員 風間委員 沢田委員 大谷(勇)委員 岩脇委員 大谷(一男)委員

浅妻委員 渡辺(美弥子)委員 藤橋委員 中原委員 五十嵐委員 藤丸委員

木村委員 永吉委員 嘉藤委員 藤田委員 小林(直起)委員 近藤委員 

塩川委員 加野委員 渡邊(正友)委員 鍋谷委員 高橋(伸絵)委員 郷委員

坂井委員 佐野委員 三富委員 山川委員 高橋(由紀子)委員 計３４名 

［欠席：田中委員 古俣委員］ 

事 務 局 等

笠原西区長、真田西区副区長兼総務課長、永井地域課長、五十嵐区民生活課

長、渡部健康福祉課長、保田保護課長、明間農政商工課食と農の応援室長、

古俣建設課長、羽下西出張所長、浅間黒埼出張所長、長谷川西区教育支援セ

ンター所長、阿部坂井輪地区公民館長、伊藤坂井輪図書館長ほか 

１ 部会の希望調査結果について 

○資料１に基づき、事務局が説明しました。 

○審議の結果、部会の構成委員について、原案のとおり承認されました。 

２ 新潟市防災会議委員の推薦について 

○資料２に基づき、事務局が説明しました。 

○審議の結果、本会終了後、部会で選出される第１部会長の職をもって充てるこ

ととしました。（大谷一男委員が第１部会長に選任）

３ 新潟市犯罪のない安心・安全なまちづくり推進協議会委員の推薦について 

○資料３に基づき、事務局が説明しました。 

○審議の結果、寺瀬委員を推薦することとしました。 

４ 後任委員の推薦について 

○当日配布資料に基づき、事務局が説明しました。

○審議の結果、原案のとおり承認されました。 

５ 平成 28 年度区長マニフェスト（重点取組事項）にかかる評価について 

６ 平成 29 年度区長マニフェスト（重点取組事項）について 

○資料４、５及び当日配布資料に基づき、参考意見聴取事項として区長が説明し

ました。 

委員から出された主な意見等は下記のとおり。

・支え合いのしくみについて、お年寄りが安心して暮らせるためには、

一人ひとりがどういうサービスが必要か、どういう手助けが必要か

検討する必要がある。そのためには、日常生活圏域は、より細かに

自治会単位で必要と考える。高齢者が増えていく現状に対して、ま

だ対策が万全ではないとの認識も必要ではないか。



・区ビジョンまちづくり計画進行管理表の「課題と今後の方向性」欄

について、未達成項目だけでなく達成項目についても、課題に対し

てどんな取組みをしたのか成功事例などを記載すると、今後の取組

みにも生かせるのではないか。

⇒来年度の資料において工夫したい。

５ その他 

○区教育ミーティングの日程について、第１回を６月に開催する旨、会長より連

絡がありました。 

○区自治協議会委員研修会について、会長より積極的な参加の依頼がありまし

た。 

○区自治協議会のあり方検討委員会委員について、西区からは直近の会長経験者

である真嶋民雄氏を推薦した旨、事務局から連絡がありました。 

○今年度の会議開催日程について、資料に基づき事務局から連絡がありました。

＜次回日程について＞ 

○第１回西区教育ミーティング 

開催日程：平成 29 年６月 28 日（水）午後１時 15 分 

 会場：西区役所健康センター棟１階大会議室 

○第３回西区自治協議会 

開催日程：平成 29 年６月 28 日（水）午後３時 

 会場：西区役所健康センター棟１階大会議室

＜参考＞通常部会・特別部会開催日程

【第１部会】平成 29 年６月 13 日（火）午後３時 

【第２部会】平成 29 年６月 13 日（火）午前 10 時 

【第３部会】平成 29 年６月９日（金） 午後３時 

【ＰＴ１】 平成 29 年６月８日（木） 午後３時 

【ＰＴ２】 平成 29 年６月９日（金） 午後１時 45 分

＜連絡事項等について＞ 

○事務局より、自治協提案事業「2018 年版西区ふれあいカレンダー」に係る掲

載写真の応募について、更なる周知の依頼がありました。 

傍聴者 ５名 


